

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సంచిక : 61 పేజీలు : 6 శనివారం 24 ఆగస్టు 2024

Digital Edition

అచ్యుతాపురం బాధితులను

వైఎస్ జగన్ పరామర్శ

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

అచ్యుతాపురం ఘటనలో చంద్రబాబు ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరు బాధాకరమని వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం అనకాపల్లిలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితులను పరామర్శించారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. "అచ్యుతాపురం ఘటన బాధాకరం. ఈ ఘటనలో ప్రభుత్వ తీరు సరికాదు. ఘటన జరిగింది రాత్రి కాదు పట్టవగలు. అయినా ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది. హెంబు మంత్రి పర్యవేక్షణకు వెళుతున్నాను అన్న మాటే లేదు. కార్మిక శాఖ మంత్రి కూడా తన దగ్గర ప్రమాదం వివరాలు లేవన్నారు. ఎంత మంది చనిపోయారో తెలియదన్నారు. ఈ ఘటనపై ప్రభుత్వం స్పందించకూడదన్న తాపత్రయం కనిపించింది. కలెక్టర్ కమిషనర్ ఎప్పుడు వెళ్లారనేది చాలా బాధ కలిగించే విషయం. ఘటనా స్థలానికి ఆంబులెన్సులు కూడా రాని పరిస్థితి, అన్నారు. ఇలాంటి ఘటనే మా హయాంలో జరిగింది. అదీ కోవిడ్ సమయంలో. ఎల్లీ పాలిమర్స్ ఘటనలో 24 గంటల్లోపే పరిహారం ఇప్పించాం. కోటి రూపాయల పరిహారం ఇచ్చిన తొలి ప్రభుత్వం మాదే. అప్పుడు ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే పాలక, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం స్పందించింది. తెల్లవారుజామున ప్రమాదం జరిగిన కాసేపటికే కలెక్టర్ ఘటనా స్థలానికి వెళ్లారు. నేనే ఉదయం 11 గంటలకు ప్రమాద స్థలానికి వెళ్లాను. గంటల్లోనే రూ.30 కోట్ల పరిహారం సొమ్ము పంపించాం. గతంలో ఏ ప్రభుత్వం మా ప్రభుత్వంలా స్పందించలేదు. కానీ, ఇప్పుడు ఈ ప్రభుత్వం స్పందించిన తీరు బాధగా అనిపిస్తోంది. ఈ ఫ్యాక్టరీలో ప్రమాదంలో ఎలా జరిగిందో తీవ్రనే దర్యాప్తు చేయాలి.



100 రోజుల్లోనే ఐదు గ్యారెంటీలను అమలు చేశాం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన 100 రోజుల్లోనే ఐదు గ్యారెంటీలను అమలు చేశామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసిందని, అయినప్పటికీ తాము హామీలు నెరవేర్చామన్నారు. ధనిక రాష్ట్రమని చెప్పి కేసీఆర్ ప్రజలను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. తాము ఇతర ఖర్చులను తగ్గించుకొని రుణమాఫీ చేశామన్నారు. 22 లక్షల మంది రైతులకు రూ.2 లక్షల వరకు మాఫీ చేశామన్నారు. రైతుల ఖాతాల్లో ఇప్పటికే రూ.18 వేల కోట్లు జమ అయ్యాయని, మిగిలిన రైతుల ఖాతాల్లోను మరో రూ.12 వేల కోట్లు త్వరలో వేస్తామన్నారు. గాంధీ భవన్లో ఆయన నేడు మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలా తాము మోసం చేయడం లేదన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో గత ప్రభుత్వం రైతులను రెండుసార్లు మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. ఎన్నికలకు ముందు కూడా కొందరికే రుణమాఫీ చేశారన్నారు. ప్రచారం కోసం గత ప్రభుత్వంలా వేల కోట్ల రూపాయలను వ్యర్థం చేయడం లేదన్నారు. ఉచిత విద్యుత్ కోసం 42 లక్షల దరఖాస్తులు మాత్రమే సక్రమంగా ఉన్నట్లు గుర్తించామన్నారు



రాజకీయాలకు అతీతంగా గ్రామాల అభివృద్ధి చేద్దాం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

రాజకీయాలకు అతీతంగా రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం ఆలోచించామని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. గ్రామాలకు ఏం కావాలనేదానిపై చిత్తశుద్ధితో ఆలోచిస్తేనే మంచి జరుగుతుందని చెప్పారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి, స్వర్ణ గ్రామాలు చేసుకోవాలనేదే లక్ష్యమన్నారు. గ్రామాలు వచ్చగా ఉంటే మనమంతా హాయిగా ఉంటామన్నారు. అన్నమయ్య జిల్లా రైల్వేకోడూరు మండలం మైసూరువారిపల్లిలో 'స్వర్ణ గ్రామ పంచాయతీ' పేరిట నిర్వహించిన గ్రామ సభలో పవన్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ, వైసీపీ హయాంలో పంచాయతీ వ్యవస్థ నిర్వహించినది పేర్కొన్నారు. 75 శాతం గ్రామాల్లో వైసీపీకి చెందిన సర్పంచర్లు ఉన్నారన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి నుంచి జాతీయస్థాయి వరకు.. ప్రతి ఒక్కరూ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసమే కృషి చేయాలని పవన్ పేర్కొన్నారు. దేశానికి వెన్నెముక పంచాయతీ రాజ్ వ్యవస్థ అని పేర్కొన్నారు. స్వర్ణ పంచాయతీల ఏర్పాటు అందరి లక్ష్యమని తెలిపారు.



కేంద్రం సాయంతో అభివృద్ధి చేస్తాం.

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

పేద ప్రజలకు న్యాయం జరిగే పాలనకు శ్రీకారం చుట్టామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు. అంబేద్కర్ కోసిన జిల్లా కార్యకర్త పేట మండలం వానపల్లిలో శుక్రవారం సీఎం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్వర్ణ వానపల్లి గ్రామసభకు హాజరై ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. "రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒకే రోజు 13,326 పంచాయతీల్లో గ్రామసభలు పెట్టి.. ఈ ఏడాది నరేగా కింద రూ.4,500 కోట్ల పనులకు అనుమతి తీసుకున్నాం. నరేగా కింద వంద రోజులు పని కల్పించడం ప్రభుత్వ బాధ్యత. ఈ పథకం కింద ఈ ఏడాది 84లక్షల కుటుంబాలకు పని దొరుకుతుంది. గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందితేనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యం. 2014- 19 మధ్య గ్రామాభివృద్ధికి స్వర్ణయుగం. గత ప్రభుత్వంలో ద్వారా సంఘాల మహిళలు ఇబ్బంది పడ్డారు. వైకాపా సభలకు వెళ్లినవారు బయటకు వెళ్లకుండా ఇబ్బంది పెట్టారు. గ్రామాభివృద్ధిలో సర్పంచి పాత్ర కీలకం. గత ప్రభుత్వంలో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి జరగలేదు. వైకాపా ప్రభుత్వం వచ్చాక నరేగా నిధులు నేతల జేబుల్లోకి వెళ్లాయి. 2014-19 మధ్య 27,444 కిలోమీటర్ల మేర సిమెంటు రోడ్లు వేశాం. పచ్చే ఐదేళ్లలో ప్రతి గ్రామంలో సిమెంటు రోడ్లు వేస్తాం. పశువుల పెద్ద నిర్మించుకునేందుకు ఆర్థిక సాయం చేస్తాం. గ్రామాల్లోని పేదలకు ఇళ్లు కట్టించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. ఇళ్లకు విద్యుత్, సురక్షిత తాగునీరు ఇచ్చే బాధ్యత మంది. వైకాపా పాలనకు, మా పాలనకు బేరీజు వేయండి. మా హయాంలో వేసిన వీధిపాలన కూడా వైకాపా నేతలు దొంగిలించుకుపోయారు. వైకాపా భూతాన్ని పూర్తిగా భూ స్వాధీనం చేస్తేనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యం. కేంద్రం సాయంతో గ్రామాలను అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేస్తాం. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి ఎలా కల్పించాలనే ఎప్పుడూ ఆలోచిస్తుంటా. 16వేలకు పైగా ఉపాధ్యాయ పోస్టులు భర్తీ చేస్తున్నాం" అని సీఎం వివరించారు.



ట్రంప్ కంటే

చిన్నవాడిని.. బిల్ క్లింటన్

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు బిల్ క్లింటన్ రిపబ్లికన్ పార్టీ అధ్యక్ష అభ్యర్థి డొనాల్డ్ ట్రంప్ పై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. షికాగోలో జరుగుతున్న డెమోక్రటిక్ పార్టీ జాతీయ సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థిగా కమలా హరీస్ ను ఆయన ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ట్రంప్ కంటే చిన్నవాడినని పేర్కొన్నారు. రెండు రోజుల క్రితమే నాకు 78 ఏళ్లు వచ్చాయి. నా కుటుంబంలో నాలుగు తరాలకు పెద్దవాడిని. కానీ, ట్రంప్ కంటే చిన్నవాడిని' అని ఆయన పేర్కొన్నారు. క్లింటన్ ఈ నెల 19న 78 ఏటకీ అడుగుపెట్టాడు. ట్రంప్ జూన్ లోనే తన 78వ పుట్టినరోజు జరుపుకొన్నారు. వీరి మధ్య 2 నెలల వ్యత్యాసం మాత్రమే ఉంది. ఇక.. అధ్యక్ష అభ్యర్థి కమలా హరీస్, ఉపాధ్యక్ష అభ్యర్థి డిమ్ వాజ్ ను బలమైన అభ్యర్థులని క్లింటన్ పేర్కొన్నారు. దేశ సమాజ్లను పరిష్కరించగల సామర్థ్యం హరీస్ కు ఉందన్నారు. డెమోక్రటీలకు ఉద్యోగాలు ఎలా సృష్టించాలో తెలుసని, తమ పార్టీ గెలిస్తే బలమైన ఆర్థిక వ్యవస్థను నిర్మిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు.



చలో ఢిల్లీ కాదు.. చలో పల్లె చేపట్టు..

తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. సీఎం రేవంత్కు దమ్ముంటే.. చలో ఢిల్లీ కాదు.. చలో పల్లె చేపట్టాలని కేటీఆర్ సవాల్ విసిరారు. ఈ మేరకు కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. రుణమాఫీ కాక లక్షలాది రైతులు రగిలిపోతుంటే.. వారివైపు కన్నెత్తి కూడా చూడకుండా హుస్సేని యాత్రలా.. అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఒకటి కాదు.. రెండుకాదు.. ఎనిమిది నెలల్లో.. ఏకంగా 20 సార్లు ఢిల్లీ చుట్టూ చక్కర్లు కొడతారా రిమాజిల్ కంట్రోల్ పాలనతో రైతులను బలి చేస్తారా అని కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికల్లో అన్నీ గాలి మాటలు చెప్పారు.. గద్దెనెక్కానే గాలిమోటల్లో ఊరేగుతున్నారు.. మీ యాత్రలతో తెలంగాణ ప్రజలకు ఒరిగిన ప్రయోజనమేమీ.. అని కేటీఆర్ విమర్శించారు. అన్నదాతలను ఆగం చేసి.. దేశ రాజధాని చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తే.. రైతుల తండ్రుల తీర్చిదివరం.. రుణమాఫీ పూర్తిచేసేదివరం. అధిష్టానం మెప్పు కోసం పగలూ రాత్రి తపన తప్ప అన్నం పెట్టే రైతుల తిప్పల గురించి ఆలోచించే తీరిక లేదా. అని ప్రశ్నించారు. రైతులకేమో మాయమాటలు.. ఢిల్లీ పెద్దలకు మాత్రం మూటలా 20 సార్లు చేపట్టిన ఢిల్లీ యాత్రలతో తెలంగాణకు దక్కింది.. "గుండసున్నా". ఓవైపు డెంగీ మరణాలు.. మరోవైపు పెరుగుతున్న నేరాలు.. ఇంకోవైపు అన్నదాతల ఆందోళనలు.. గాడితప్పిన పాలనతో.. రాష్ట్రమంతా అట్టుడుకుతున్న ఈ విపత్తర పరిస్థితుల్లో.. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ఉందాల్సింది.. ఢిల్లీలో కాదు.. తెలంగాణ గట్టిల్లో.. రాష్ట్రాన్ని గాలికొడిచేసి.. అన్నదాతలను అరిగోస పెట్టి.. హైకమాండ్ ఆశీస్సుల కోసం ప్రతిక్షణం పాకులాడితే.. తెలంగాణ సమాజమే ఏరోజు కుర్చీ లాగేయడం తథ్యం అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన నేషనల్

హబ్బామన్ రైల్వే అధ్యక్షులు హుస్సేన్ అడ్వకేట్ వంశీకృష్ణ

మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

తొర్రూర్ డివిజన్ ఆగస్టు 22 గురువారం స్థానిక మున్సిపల్ కేంద్రంలో మహబూబాబాద్ జిల్లా కంటే పాలెం రోడ్డు శ్రీ వెంకటేశ్వర ఫంక్షన్ హాల్ జరిగిన మ్యూజీక్ ఫంక్షన్ లో డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ పల్లెర్ రమేష్ ఇంద్రాణి కుమార్తె వినీత,సాయి కుమార్, నూతన దంపతుల వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న జాతీయ మానవ హక్కుల న్యాయ సేవా సంఘం అధ్యక్షులు మంగళ పెళ్లి హుస్సేన్, హైకోర్టు అడ్వకేట్ లీగల్ అడ్వైజర్ వేల్పూరు వంశీకృష్ణ, వారిని ఆశీర్వదించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రెటరీ మాచర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల ప్రెసిడెంట్ ఉమేష్, రాష్ట్ర మహిళా విభాగము వాణి, ట్రైజరరీ శ్రీరామ్మగర్, మహబూబాబాద్ జిల్లా సోషల్ నర్సిస్ గార వీరస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



1008 మంది ముత్తైదువల సమారోహంతో ఘనంగా

లక్ష్మీనారాయణ స్వామి కల్యాణోత్సవం

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ (ఆగస్టు 23):

జిల్లా కేంద్రంలోని బాణాపురం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శ్రావణ శుక్రవారం నాడు శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి కల్యాణోత్సవం తిరుమల సల్లాన్ చక్రవర్తుల సంపత్కుమార కృష్ణమాచార్య సిద్ధాంతి మార్గదర్శనం లో కన్నుల పండుగగా ఘనంగా జరిగింది.ఈ వేడుకలో పట్టణానికి చెందిన 1008 మంది సౌభాగ్యవతులైన మహిళలు పాల్గొని తరించారు.శ్రావణ మాసంలో జరిగే ఈ ఉత్సవంలో పాల్గొనే మహిళలకు సుమంగలిగా దీర్ఘాయుష్షు అర్పించే పరమైన కష్టాలు నివారణ జరుగుతుందని విశ్వాసం.విశిష్టమైన రీతిలో భక్తి ప్రపత్తులతో వేడుకలో పాల్గొన్న మహిళలకు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వక్షాన వాయిదాలు ఇచ్చి శ్రీ శ్రీ రామానుజ చిన్న జీయర్ స్వామి వారి పక్షాన ప్రధానాచార్యులు సంపత్కుమార కృష్ణమాచార్య సిద్ధాంతి మంగళశాసనాలతో ఒక్కొక్కరిని ఆశీర్వదించారు.కొంత మంది దేవాలయ శాశ్వత భక్తులు ఏర్పాటులో ఎలాంటి అవంతాలు ఇబ్బందులు జరగకుండా సహకరించారు.వీరితో పాటు విశేషమైన ఈ రోజు దేవాలయాన్ని అనేక మంది భక్తులు,పుర ప్రముఖులు సందర్శించి స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన

బిఆర్ఎస్ నాయకులు

మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో వాస్కో క్ ఫౌండేషన్ వైస్ చైర్మన్ నూకల భాస్కర్ రెడ్డి దంపతులను బచ్చన్నపేట మండల బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమంలో చైతుబంధు సమితి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు ఇర్ల రమణ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు బొడిగం చంద్రారెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి అనిల్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా

ఉంటాం ::జిల్లా సందీప్

మన సాక్షి గొంతుక /బచ్చన్నపేట మండలం

పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా నిలుస్తున్న జిల్లా సందీప్ మరోసారి నిరుపేద కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో నిరుపేద కుటుంబమైన ఎల్లకోకల కనకమ్మ చంద్రయ్య కూతురు సాహిత్య (భార్య) వివాహానికి బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నూకల బాలకృష్ణ అధికారి మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు జిల్లా సందీప్ కానుకగా ఐదు వేల రూపాయలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అడగకుండానే ఇంటికి వచ్చి ఆర్థిక సహాయం గా అందించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా సందీప్ మాట్లాడుతూ బచ్చన్నపేట కేంద్రంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు నిరుపేద ఆడబిడ్డల వివాహాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడానికి ముందు ఉంటానని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అల్లూల ఎల్లయ్య, ఎద్దు హరిష్, హరికృష్ణ, జంగిటి సిద్ధులు, వినుగుల రాజేష్, అఖిల్ మాల్, సీల సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



అనుమతులు లేని అల్లోపతి మందుల నిల్వ జప్తు క్రిమినల్ కేసు నమోదు

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/లింఘాల ఘనపురం:

విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు సహాయ సంచాలకులు,జెపడ నియంత్రణ శాఖ దా.రాజ్యలక్ష్మి వారి పర్యవేక్షణ లో జిల్లా జెపడ తనిఖీ అధికారి ఏలే బాలకృష్ణ,జెపడ తనిఖీ అధికారి పరంగల్ అరవింద్ ఆధ్వర్యంలో సంయుక్తంగా నిర్వహించిన దాడులలో మండలంలోని నవాబుపేట గ్రామంలో అలికట్టి కృష్ణ అనే అర్హత లేని వైద్యుడు క్లినిక్ ను నిర్వహిస్తూ ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అల్లోపతి మందులను అమ్ముతున్నట్లు ఉన్న నిల్వ ను గుర్తించారు.అందులో 56 రకముల అల్లోపతి మందులను పంచ సాక్షుల సమక్షంలో పంచనామా నిర్వహించి సీజ్ చేసి సదరు అర్హత లేని వైద్యునిపై సెక్షన్ 18 న డ్రగ్స్ అండ్ కాయింట్రీక్యూ యాక్ట్ 1940 ప్రకారం క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది.జప్తు చేసుకున్న మందుల విలువ సుమారు 25 వేలు వరకు ఉంటుందన్నారు.ఈ జప్తు ప్రక్రియ లో నవాబుపేట సబ్ సెంటర్ కు చెందిన ఆర్.గాయత్రి,సల్ల ఇందిరమ్మ పాల్గొన్నారు.జప్తు చేసిన మందులను జ్యూడిషిల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్ట్, జనగామ నందు సమర్పించడం జరిగినట్లు తెలిపారు.



రోబోటిక్స్ ఇన్ అకాడెమిక్స్ లో శిక్షణ

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం,

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేటవిద్యా రంగంలో నూతనోదయాన్ని చూపించే లక్ష్యంతో సోహం అకాడమీ ఆఫ్ హ్యూమన్ ఎక్సలెన్స్ ఆధ్వర్యంలో రోబోటిక్స్ ఇన్ అకాడెమిక్స్ ఆర్ ఐ ఏ పేరిట తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల బచ్చన్నపేటలో 8,9వ. తరగతికి చెందిన దాదాపు 150 మంది విద్యార్థులకు రోబోటిక్స్ పై అవగాహన కల్పించారు.రోబోటిక్స్ అనే ఉత్తేజకరమైన ప్రపంచానికి విద్యార్థులను పరిచయం చేయడం,వారి సమస్య పరిష్కార నైపుణ్యాలను మరియు సృజనాత్మకమైన ఆలోచన నైపుణ్యాలను పెంపొందించడానికి ఈ కార్యక్రమం రూపొందించబడినదని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కె.కృష్ణవేణి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందము మరియు రోబోటిక్స్ ఇంచార్జు పాల్గొన్నారు.



5 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించిన

పెంబర్తి కురుమ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బండ భూపాల్

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/జనగామ రూరల్:

మండలంలోని పెంబర్తి గ్రామానికి చెందిన సంకటి రామ్మూర్తి ఇటీవల మృతి చెందారు.విషయం తెలుసుకొని వారి ఆర్థిక పరిస్థితి బాగ లేనందున పెంబర్తి కురుమ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బండ భూపాల్ బాధిత రామ్మూర్తి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన వంతు సహాయంగా ఐదువేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు.ఈ సందర్భంగా ఆర్థిక సహాయం అందించిన భూపాల్ కు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.వారి వెంట సంకటి రాజు,కంఠిరి రాజు,బండ ప్రభాకర్,అవుల ప్రకాష్ రెడ్డి,గుండా రాజు,సంకటి రమేష్,మేకల గిరి,సంకటి శ్రీధర్ తదితరులు ఉన్నారు.



ఎమ్మెల్యేపల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి కి శ్రీ కృష్ణ

జన్మాష్టమి వేడుకల ఆహ్వాన పత్రిక

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం.

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆచార్య ప్రబోధానంద యోగీశ్వరులు వారి దివ్య ఆశీస్సులు తో జనగామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆగష్టు 26 వ తేదీ న ప్రారంభమై మూడు ప్రాంతాల్లో జరుగు శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలకు , తదుపరి సెప్టెంబర్ 03 వ తేదీన మంగళవారం రోజున ఊరు ఎరిగింపు కార్యక్రమం తో ముగుస్తుంది అని జనగామ కమిటీ సభ్యులు ఉపేందర్ తెలుపుతూ పురవిధుల నుండి శ్రీకృష్ణ పల్లకి సేవలో అంగరంగ వైభావంగా జరుగు ఈ వేడుకల్లో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని స్వామి వారి పల్లకి సేవలో పాల్గొని స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందాలని శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకల ఆహ్వానం అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ కమిటీ సభ్యులు కాన్స్టేబుల్ ఉపేందర్, తొర్రూర్ కమిటీ సభ్యులు అశోక్ పాల్గొన్నారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ ఓబిసి మోర్చా

మండల అధ్యక్షులుగా చెవ్వ రాజు

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/రఘునాథపల్లి:

మండలంలోని మేకలగట్టు గ్రామానికి చెందిన చెవ్వ రాజు ముదిరాజ్ ను ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులుగా నియమించినట్లు భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పుష్పాల వేణు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా రాజు మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకంతో ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్ష పదవి బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు మండల అధ్యక్షులు పుష్పాల వేణుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఎల్లవేళలా ప్రజలకు కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండి మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీను విస్తరింప చేస్తానని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పుష్పాల వేణు,పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశ

మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం, పోచన్నపేట గ్రామంలో ఇటీవల మృతి చెందిన గొర్రె శరమంద కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయంగా శ్రీ పోతుల రాములు యాదవ్ 5000 రూపాయలు అందజేయడం జరిగింది వీరి తరఫున కోకలకొండ బాబు, బుడిగి రామచంద్రం, కనరాజు, బిక్కిపతి ,సీల పాపయ్య, సరసింగ బాలయ్య ,సరసింగ ఎల్లమ్, దత్తరత్న లాజరు, శ్రీపతి యాదగిరి, గొర్రె చంద్రం, గొర్రె దేవదాసు, పాల్గొన్నారు



నాణ్యతతో కూడిన విద్యుత్తును అందించేందుకు విద్యుత్ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాలి

స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో 220 కేవి సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి ఎస్సీ,ఎస్టీ గ్రామాలలో విద్యుత్ కు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి విద్యుత్ అధికారులతో ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి సమీక్ష

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలో నెలకొన్న విద్యుత్ సమస్యలు,వాటి పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో విద్యుత్ అధికారులతో మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి,స్టేషన్ ఘనపూర్ శాసన సభ్యులు కడియం శ్రీహరి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు నాణ్యతతో కూడిన విద్యుత్ అందించాలని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు.నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న విద్యుత్ సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని విద్యుత్ అధికారులను ఆదేశించారు.ప్రస్తుతం ఐదు మండలాల్లో 7 సెక్షన్లు మాత్రమే ఉన్నాయని,మండలానికి రెండు సెక్షన్లు చొప్పున పది సెక్షన్లను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు మెరుగైన విద్యుత్ సౌకర్యం అందించాలన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో 220 కేవి సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు.ప్రజలు,రైతులకు నిరంతర విద్యుత్ సదుపాయం కొరకు మరో మూడు కొత్త సబ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.సామర్లం గల సబ్ స్టేషన్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు ప్రతిపాదనలు అందించాలని వాటి మంజూరీ కొరకు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు.నియోజకవర్గంలో 1,23,175 సర్వీసులు ఐదు మండలాల్లో ఉన్నాయన్నారు.అందులో 40 వేల కనెక్షన్లు వ్యవసాయానికి సంబంధించినవని తెలియజేశారు.ప్రతి సంవత్సరం సుమారు 1000 మంది రైతులు విద్యుత్ కనెక్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారని అందుకు తగిన ప్రణాళికలను రూపొందించుకోవాలన్నారు.డిఇ,ఎఇ లు వారి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని తెలియజేశారు.ఎస్సీ ఎస్టీ కాలనీలలో మెరుగైన విద్యుత్ సరఫరా కొరకు అధికారులు కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి కోరారు.ఇళ్లపై వెళుతున్న హై టెన్షన్ వైర్లను తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అందుకు అవసరమయ్యే నిధుల కొరకు ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలన్నారు.వనపర్తి లో జరిగిన సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా అధికారులు దృష్టి పెట్టాలన్నారు.విద్యుత్ కనెక్షన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి త్వరితగతిన మీటర్లు మంజూరు చేయాలన్నారు.రఘునాథపల్లి మండల పరిధిలో వ్యవసాయ కనెక్షన్లు అత్యధికంగా ఉన్నాయని, 220 కేవి ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యుత్ అధికారులకు సూచించారు.ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా విద్యుత్ అధికారులు,సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలని,అలా కాని పక్షంలో చర్యలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు.వ్యవసాయ భూముల దగ్గర వేలాడుతున్న వైర్ల కారణంగా కూడా విద్యుదాఘాతంతో ప్రజలు, సిబ్బంది మృత్యువాత పడుతున్నట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందని వివరించారు. నియోజకవర్గంలో వేలాడుతున్న విద్యుత్ వైర్లపై ప్రత్యేక క్రద్ద పహించాలని చెప్పారు.ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్న సమస్యాత్మక ప్రాంతాలను గుర్తించి,తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అధికారులకు ఆదేశించారు.విద్యుత్ వాల్టేజీ, విద్యుత్ లైన్ల మరమ్మత్తులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి త్వరితగతిన వాటిని పూర్తి చేయాలని పేర్కొన్నారు.తదుపరి సమీక్ష నాటికి అధికారులంతా పూర్తి సమాచారంతో రావాలని ఆదేశించారు.విద్యుత్ పై ప్రజావాణితో పాటు,గ్రామస్థాయి ప్రజావాణి నిర్వహించాలని,ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు వచ్చినప్పుడు సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించే విధంగా చొరవ చూపాలని చెప్పారు. అలాకాకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ఎస్.ఇ వేణుమాధవ్,డి.ఇ జనగామ లక్ష్మీనారాయణ,ఘనపూర్ హుస్సేన్ నాయక్,విజయ్ కుమార్,టెక్నికల్ గణేష్,ఎస్.ఎ.ఎ. జయరాజు ఇతర విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హరిష్ రావు తప్పిస్తేనా రాజీనామా చేసి ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలి



మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన ఎన్నికల హామీ 2 లక్షల రుణ మాఫీ అమలు చేస్తున్న సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు ఇప్పటికైనా రాజీనామా చేసి ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని జనగామ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ వేమల్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి,ఎర్రమల్ల సుధాకర్,జనగామ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కంచ రాములు అన్నారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని చెప్పి మాట తప్పిన హరిష్ రావు గుడిలో పాప పరిహారం చేసుకోవాలన్నారు.ఇప్పటికైనా బేషరుతుగా ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు.మా ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసి నిరూపించు చూపింది.నువ్వు రాజీనామా చేయాల్సి వస్తుందని నీ పార్టీ కార్యకర్తలతో నాయకులతో దొంగతనంగా దొంగ రైతు ధర్మాన్ని అని పెట్టావు.అసలైన రైతులు రైతాంగం రైతు సోదరులు లు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేసి తీరింది.మూడు విడుతలుగా రుణమాఫీ జరిగింది.రైతులు సంబరాలు చేసుకుంటూ పాలాభిషేకాలు కూడా చేశారు అని అన్నారు.ఎక్కడైనా సాంకేతిక లోపాలు ఉంటే తప్ప రుణమాఫీ అందరికీ రైతులకు జరిగిందని,ఒకవేళ రుణమాఫీ జరగని రైతులకు మేలు చేయడం కోసం 33 జిల్లాల్లో కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని,అలాగే ప్రతి మండలానికి వ్యవసాయ అధికారిని ఇన్చార్జిగా నిర్మించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇలాంటివి తెలవకుండా రైతులను ఉసిగొల్పాలనే ఒక దురుద్దేశంతో తప్ప హరిష్ రావుకు గాని కేటీఆర్ గాని తెలంగాణ రైతాంగం పట్ల ఎలాంటి ప్రేమ లేదని వాళ్ళు రెచ్చగొట్టి లబ్ధి పొందడం కోసమే తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని అన్నారు.ఇక మీదట తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తే హరిష్ రావు.... కేటీఆర్ఖబర్దార్ అని హెచ్చరించారు.మీలా దొంగ హామీలు ఇచ్చి మర్చిపోయా ప్రభుత్వం కాదు మాదిమాట ఇస్తే తప్పని ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని అన్నారు.ఇప్పటికైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో జూదు మల్లేష్,శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.